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Souboj jednotlivců o Krále nebo Královnu zájezdu 
 Soutěž jednotlivců na STBL body dle HCP každého účastníka 

 Pokud zvládnu spočítat všechno správně a nestane se nic nepředvídatelného, tak se hraje: 

o Jedna soutěž na tři kola, počítá se úterý + 2x středa – je potřeba odehrát všechna tři kola 

o Druhá soutěž o nejlepší kolo z výše uvedených tří her – stačí odehrát libovolné jedno kolo, bere se nejlepší výsledek 

 HCP se v průběhu turnaje nemění, bere se podle stavu k 1.7. ráno na serveru ČGF (Teetime) 

 Všichni všem smějí radit, kudy vedou jednotlivé jamky a ferveje, kudy nehrát, jak je to nejlepší zahrát, atd. 

 Je povoleno se jakkoliv vozit během soutěžních kol na čemkoliv, co smí jezdit po hřišti 

 Je povoleno libovolně trénovat na hřišti v den soutěže 

 Je povoleno používat Žolíky (viz dále) 

 V úterý je možné využít Mulligan (viz dále) 

 Během soutěže platí místní pravidlo „Dropování ztraceného míče, nebo míče v autu“ (viz dále) 

 Skorekarty nemusí být nijak podepsané, věříme si a každý si ji může vyplňovat sám sobě. Nicméně považuji za vhodné si je ve 

flightu vyměnit, jako v běžném turnaji, nebo aspoň psát si i kolegu a pak si čísla zkontrolovat (chyby děláme všichni) 

 Při rovnosti bodů na prvním místě rozhoduje více nahraných STBL bodů na poslední započítané jamce č. 18, pak 17, 16, … až 

do rozhodnutí 

 Soutěžní výbor a rozhodčí v jedné osobě je Martin 

 Prosím o využívání ready golfu a dodržování tempa hry! 

Žolík 
Každý hráč může na každé devítce využít 1x žolíka. Pod tím se rozumí zrušení původní nepovedené a opakování libovolné 

rány (drive, železo, wedge, put). Použití žolíka musí hráč nahlásit v přiměřeném čase po původní ráně. Zkazím-li tedy ránu, můžu 

magickým zvoláním „Žolík“ nebo „Beru si žolíka“ apod. tuto ránu anulovat a hraju ji znovu. Původní rána úplně přestala existovat 

a nejsou za ni žádné tresty. Pokud hráč nevyužije na jedné devítce žolíka, nemůže ho převést na jiného hráče ani ho 

využít na další devítce. 

 

Mulligan 
Každý hráč může první den znovu zopakovat svou první ránu z odpaliště na jamce č. 1 v případě, že se mu rána 

nepovedla. Je to úleva po dlouhé cestě a nelze ji přesunout na jiný den, na jinou jamku, ani na jiného hráče. Využití Mulligana 

nemá vliv na Žolíka. Je povoleno využít Mulligana a ihned vzápětí Žolíka (kdyby se fakt někomu nedařilo). 

 

Dropování ztraceného míče, nebo míče v autu 
Další možnost úlevy k postupu se ztrátou rány a vzdálenosti v případech, kdy je míč ztracen nebo mimo hřiště. Pozor – úlevu 

nelze využít, pokud byl odehrán provizorní míč! 

Jestliže není míč hráče nalezen do 3 minut nebo je známo nebo prakticky jisté, že je míč mimo hřiště, může hráč postupovat podle 

pravidla 18.1 (a s jednou trestnou se vrátit na původní místo) nebo postupovat podle tohoto Místního pravidla a s dvěma trestnými 

ranami využít úlevu spuštěním původního nebo nahrazeného míče kdekoli do oblasti úlevy: 

 Jako bod A se definuje místo, kde se předpokládá, že se míč zastavil, ale nebyl nalezen, nebo místo, kde překročil hranici hřiště. 

 Jako bod B se definuje nejbližší místo na ferveji, které není blíže jamce než bod A. 

 Oblast úlevy C je kdekoli mezi pomyslnými spojnicemi jamky a referenčních bodů A a B (a jejich prodloužení o 2 hole směrem 

od této spojnice), ale s následujícími omezeními:  

o oblast úlevy musí být v oblasti hřiště v poli  

o oblast úlevy nesmí být blíže jamce než referenční bod A. 

Hráč nemůže využít tuto možnost úlevy, když je známo nebo prakticky jisté, že se jeho původní míč zastavil v trestné oblasti, nebo 

když odehrál další míč provizorně se ztrátou rány a vzdálenosti podle Pravidla 18.3. 

 

 


